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Metalen in een vaak giftige omhulzing


Nog niet klaar met e-waste





De stroom e-waste groeit wereldwijd sterk. Wie moet er opdraaien voor het zorgvuldig verwerken van afgedankte apparaten? En wie mag de metalen eruit winnen? Dit soms gevaarlijke afval levert namelijk vaak nog wel geld op, en dat is ook in Nederland te merken.





Greenpeace veroorzaakte onlangs commotie met beelden uit Ghana, waar kinderen vanaf vier jaar, zonder handschoenen of mondkapjes, omhulzing van draden afsmelten voor het koper. Enkele tientallen kinderen en jongeren wonen op of naast deze 'werkplaats'. “Volwassenen doen het witgoed, jongeren de beeldbuizen en de kleintjes doen het kruimelwerk,” vertelt Loes Visser, die zelf ook in Ghana was. De ongeveer duizend containters die per jaar in Accra uitgescheept worden, komen volgens Greenpeace meerendeels uit Europa. “Van sommige zei de schipper dat ze in Nederland waren ingeladen, in sommige zaten Nederlandse kranten”, aldus Vissers collega Kim Schoppink.





De VROM-Inspectie hield van 2004 tot 2006 een handhavingsactie op afgedankte elektrische en elektronische apparaten (AEEA, in het Engels WEEE). Daardoor verminderden de overtredingen vanuit Nederland. De VROM-Inspectie gaat binnenkort naar Ghana en India om samenwerking op poten te zetten. Kamervragen over het opduiken van Nederlandse apparaten in Ghana zouden rond de verschijningsdatum van dit blad moeten zijn beantwoord.





Geen beschermplastic


Het probleem lijkt voor een deel te liggen bij het verschepen voor nuttig hergebruik, dus met als oorspronkelijke (goede) bedoeling of dekmantel: ontwikkelingshulp en de tweedehandsmarkt. Daar hoeft namelijk geen vergunning voor te worden aangevraagd. “Nu zijn er wel kringloopwinkels in Ghana, maar als de spullen aankomen zijn ze goeddeels kapot. Dat komt omdat ze niet in bubbeltjesplastic maar in dun plastic worden verpakt.” Visser denkt dat de verladers onderweg best weten dat de apparaten niet meer worden hergebruikt. Na de bevindingen van de milieuorganisatie besloot de TU Delft haar computers terug te halen van een Nigeriaanse school, waar de pc's een tweede leven hebben gehad. 





Nu moeten ze in Nederland worden verwerkt. Ook afvalbeheerder De Meerlanden heeft besloten de ingezamelde e-waste naar Sims Recycling Solutions in Eindhoven te sturen. Want Sims demonteert, shreddert of verbrandt bijna alle e-waste binnenslands. De stroom afgedankte goederen uit de NVMP-containers, die op de gemeentewerven staan, gaat via twintig sorteercentra naar Eindhoven. Daar worden uit de apparaten materialen teruggewonnen en soms wordt er in overleg met de producent een product gerepareerd of handmatig gedemonteerd. Dat wat niet rendabel is om veel aandacht aan te besteden, zoals PVC, wordt verbrand (met energieterugwinning). Materiaalherwinning vindt plaats bij onder meer bekabeling, printplaten en digitale telefoonstekkertjes. Daarnaast is oud ijzer natuurlijk een bron van inkomsten. Een bron van inkomsten die volgens Jeroen de Roos, directeur van stichting Witgoed, en André Habets, voorzitter van stichting Bruingoed, ook gemeentes niet ontgaat.





Stichting Bruingoed en stichting Witgoed zijn twee van de organisaties die de producentenverantwoordelijkheid vervullen. NVMP en ICT~Milieu doen dat namens hen. De milieustraten van de gemeentes hebben een container van de NVMP staan, en ze bellen hen op als die vol is. Bij de gemeentelijke milieustraat wordt volgens Habets en De Roos een deel doorverkocht aan recyclaars. “Dat hoeft op zich geen probleem te zijn, al zouden wij het natuurlijk graag willen hebben”, zegt De Roos. “Wij krijgen echter de moeilijke apparaten, want de gemeentes pakken de krenten uit de pap. Als het een mix was van rendabel en minder rendabel afval, zou het voor ons een ander verhaal zijn.” 





Het tweede pijnpunt dat de stichtingen zien, is dat de burger dubbel betaalt. “Via de verwijderingsbijdrage en via de afvalstoffenheffing”, aldus De Roos. De NVMP biedt de gemeentes een convenant aan, genaamd Wecycle (inmiddels bekend van de tv-spotjes), waarin die zich verplichten om bij de NVMP aan te leveren. 





Sociaal


Gemeentes zullen dat niet zomaar doen. Maarten Goorhuis, NVRD-sectormanager Afvalstoffenbedrijven, legt uit: “De gemeentes hebben niet zo veel baat bij het Wecycle-convenant. Want op de markt kun je nog een aardige prijs krijgen voor deze spullen.” De NVRD oordeelt dat de stichtingen de gemeentes moeten vergoeden voor het opslaan en sorteren van het afval. Bruingoed-voorzitter Habets zegt echter: “Wij hebben op de gemeentewerven een container staan, maar wij betalen het vervoer en het wordt in onze sorteercentra uitgezocht.” 





Nu heeft de NVRD een ander conventant in de markt gezet, waarmee gemeentes enkele artikelen uit het Wecycle-convenant zouden amenderen. Dit conventant, waar ook VNG, Natuur en Milieu en BKN partner in zijn, is E-cycle4all gedoopt en moet ervoor zorgen dat ook kringloopwinkels en reparateurs zich in het e-waste mogen storten. Goorhuis: “Wecycle is te beperkt in zijn opzet. Het voldoet niet aan de uitgangspunten van producentenverantwoordelijkheid. De WEEE-richtlijn heeft als doelstelling ook aandacht voor afvalpreventie.”





De gemeentelijke overheden willen bovendien bepaalde sociale belangen behartigd zien: lokale werkgelegenheid en sociale werkplaatsen. Habets en De Roos vinden het streven naar sociale werkgelegenheid nobel, maar ze denken dat geld toch een belangrijkere rol speelt dan de gemeentes laten doorschemeren. De Roos: “Het systeem waar we in zitten is opgezet toen het laten verwerken van dit afval nog geld kostte.” 





Nieuwe cijfers


De producentenkoepels zouden liever zien dat de milieustraten een afgifteplicht hadden. Een deel van wat de stichtingen niet krijgen, wordt volgens een onderzoek dat ze hebben laten uitvoeren door Witteveen+Bos wel milieuvriendelijk verwerkt, maar er blijft toch een aanzienlijk deel over dat uit het zicht verdwijnt. Van de gemiddeld 18,5 kilogram aan e-waste die per Nederlands huishouden per jaar vrijkomt, verdwijnt volgens dit onderzoek - het eerste in Europa naar dit probleem – 2,0 kilogram in de prullenbak. De onderzoekers hebben een steekproef van vuilniszakken opengemaakt. We hebben het dan over kleine huishoudelijke apparaten, speelgoed, en spaarlampen. Niet voor niets figureert de spaarlamp in de eerste tv-spot van Wecycle. 5,7 kilogram wordt onder auspiciën van NVMP en ICT~Milieu verwerkt. 2,5 kilogram zou op de gemeentelijke milieustraat een andere bestemming vinden, 3,6 kilogram komt in handen van een kringloop- of installatiebedrijf. Blijft over 4,7 kilogram (een kwart) waar de onderzoekers slechts naar kunnen gissen. 





Preventie


Met onderzoek naar goederenstromen en met campagnes voor bewustwording zeggen de stichtingen te voldoen aan de hun opgelegde verantwoordelijkheid. Greenpeace kijkt echter naar artikel 1 van de WEEE-richtlijn, waar preventie heel duidelijk vóór verwerking staat als taak van de producenten. Verder richt de organisatie zich niet tot lidstaten van de EU, die de richtlijn goed moeten uitvoeren, maar tot internationaal opererende bedrijven: welke giftige stoffen zitten er in hun producten? De producenten hebben echter wel een probleem: valse concurrentie omdat er verschillen zijn in de implementatie van de Europese WEEE-richtlijn. Niet alle lidstaten hebben de richtlijn zo goed doorgevoerd. Wie in ecodesign investeert, betaalt dan mee aan het afval van wie dat niet doet.





Ecodesign is waar niet alleen Greenpeace en E-cycle4all, maar ook de Socialistische Partij op inzet. "Waarom niet alleen nog producten in de markt zetten die makkelijk te repareren of te demonteren zijn?" SP-beleidsmedewerker Patrick van Lunteren neemt BMW als voorbeeld: “Een BMW is bijna geheel te recyclen.” De afvalpreventie-commissie van de Britse 'Eerste Kamer' heeft recentelijk geadviseerd het belastingstelsel te herscheppen: meer btw op producten die niet goed gerepareerd of niet veilig verwerkt kunnen worden. Ecodesign komt ook volgens Schoppink en Visser alleen van de grond als producenten individueel verantwoordelijk worden gesteld. 





Fabrikantvertegenwoordigers Habets en De Roos vinden aandacht voor design belangrijk, maar volgens hen bestaat 80 procent van de milieudruk die een apparaat levert uit het gebruik. “Op slechts tien procent kun je invloed uitoefenen met het ontwerp. Energieverbruik is iets veel belangrijkers. Een koelkast van tien jaar oud moet je niet opnieuw in de markt willen zetten, omdat die heel onzuinig is.” Wellicht dat er in de EUP-richtlijn (energy user products), die in Brussel in ontwikkeling is, nieuwe eisen worden geformuleerd. Van de WEEE-richtlijn komt er ook een herziening aan. Nederland bezint zich momenteel op de inzet die het daarbij zou moeten betonen.





Het vorig jaar verschenen rapport van de SP getiteld Afval heeft toekomst pleit voor een Europees gecentreerd handhavingsorgaan. “De Nederlandse autoriteit is niet bevoegd om in Antwerpen in de haven te gaan kijken”, zegt Van Lunteren. Er wordt in het rapport óók aanbevolen weer een Nederlandse draaitrommeloven in werking te stellen. “We moeten ons afval hier verwerken, zodat het niet in het laagste putje verdwijnt.” Een DTO kan gevaarlijk afval verwerken. De Nederlandse DTO heeft echter de deuren gesloten omdat er te veel dioxine uit de schoorsteen kwam. Van Lunteren: “Maar met de nieuwe technieken en met filters op de schoorsteen zou het misschien wel weer moeten kunnen.”





Oud-voor-niets


Loes Visser en Kim Schoppink van Greenpeace nemen twee Indiase computermerken als voorbeeld die hun eigen afval weer inzamelen: HCL (een vrij grote speler) en Wipro. "Het kan dus wel." Maarten Goorhuis van de NVRD ziet wel wat in een fijnmazige inzamelstructuur bij de detailhandel, "omdat gemeentes zo'n logistiek niet kunnen dragen." Die kant zou het met Wecycle ook op kunnen gaan: er worden scholen en winkelketens uitgenodigd om mee te doen. Goorhuis denkt echter aan een verplichting: "Niet alleen een oud-voor-nieuwregeling maar ook een oud-voor-nietsregeling. Dan kun je altijd je oude apparaten kwijt in de winkel."
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